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Topik Bahasan : Interpolasi Polinom


Semua perhitungan, kecuali kalau disebutkan lain, boleh menggunakan komputer (keluaran program).

1. Diberikan pasangan nilai x dan f(x),  f(x) tidak diketahui,  sebagai berikut :

	x
	0.1
	0.3
	0.5
	0.7
	0.9
	1.1
	1.3

	f(x)
	0.003
	0.067
	0.148
	0.248
	0.370
	0.518
	0.697


(a) Berapa derajat polinom yang dengan tepat melalui ketujuh titik data tersebut ?

(b) Berapa derajat polinom yang terbaik untuk menginterpolasi ketujuh titik data 

     tersebut ?

(c) Dengan derajat terbaik yang anda nyatakan dalam jawaban (b), tentukan nilai 

     fungsi di x = 0.58 dengan polinom interpolasi :


(i)
Lagrange


(ii)
Newton

(iii) Newton-Gregory Maju 

(iv) Newton-Gregory Mundur 

      Pilihlah titik-titik yang meminimumkan galat interpolasi.

(d) Hitung taksiran galat dalam menghitung f(0.8) dengan polinom (ii), (iii), (iv).


(e) Dengan teknik interpolasi balikan, tentukan nilai x sehingga f(x) = 0.200

2. Dengan menggunakan jumlah angka bena yang ditentukan, buatlah tabel selisih maju untuk fungsi f(x) = (x di dalam selang [1.00,1.30], h = 0.01. Untuk masing-masing (i) dan (ii), dengan polinom derajat berapakah f(x) diinterpolasi secara teliti?

3. Fungsi 


  f(x) = x2 + (x


 ex + x


    tampaknya rumit dan sukar di-integralkan secara analitik dalam selang [0,0.9]. Cara yang mudah adalah dengan menghampiri f(x) dengan polinom interpolasi, misalnya dengan polinom derajat tiga (p3(x)), yang dalam hal ini jarak antar titik adalah 



h = (0.9 - 0)/3 = 0.3. Selanjutnya


         0.9
          0.9


( f(x) dx ( ( p3(x)

          0

    0
Hitunglah integral f(x) dalam selang [0,0.9] dengan cara tersebut. Polinom interpolasi yang digunakan terserah anda.

4. Diberikan titik-titik yang absisnya berjarak sama (h), yaitu (0,f(h)), (h,f(h)), (2h,f(2h)), dan (3h,f(3h)). Untuk x = 3h/3, perlihatkan bahwa nilai interpolasinya dengan polinom Lagrange derajat tiga adalah


p3(3h/2) = -0.0625 { f(0) + f(3h) } + 0.5625 { f(h) + f(2h) }
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